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Európa száguldva rohan a végzete telé 

Nem sikerült Eden leszerelési utja 
Az angol lőpecsétőrnek megmutatták Pár.sban rPetain marsail 1e entését Nemetország 

tegyverkezéséről. - rárisi lapok élesen ámadják a leszerelési terv gondolatát 

„Némelorszag nem vegyverkezhetik" 
Ami előrelátható volt, az törtent: Eden kosarat kapott FParisban. 

csétőr berlini és római eredményes játogatása izgalomba hozta az arany országá! és mni 
sem volt természetes, minthogy Fáris elutasitja a leszeretesre szólo feluivást Fari 
és rajta kereszyül a hadiípar nem ócúi gy leszerelésnek. Ahog, a miupp gyar és a 
milanoi acélgyárak tulajdonosai is mkább a háborut varjak, min. a béké.. Eg a vuag, 
van egy pár naiv, aki oltani akarja, de miaba jószandék, tiszta érzés - nem ergelik 
a tüzet eloltani. A baj csak az, hogy a pokon tüzben elegünk majd mindanuyunmn. 

„Eden kifünő államférfi, de... 
BPaáris, maren.s 2 

Eden angol leszerelési todelegatus regge 
megérkezett Párisba, ahoi azonnal az augo 
követségre hajtatott majd meg a demrelő. 
folyaman megkezdte tanacskozasait Har- 
thou francia kiügyminiszterre, akit részle 
tesen tájékoztatott berlini és romai m gbe- 

széléseiről. 
Barthou francia külügyminiszter az 

Eden angol főpecsétőrrel foly.aott tárgya- 
1ásairól rövid és semmitmonaó kommunmkc, 
adott ki, megá lapitja a kommünike nogy a 
külügyminiszter Edennei "pompás megbe- 
szélést" folytatott és nogy Eden kitünő al- 
lamférfi akinek nemes szándékai vannak. 
Eden is nyilatkozott és közölte nogy ma 
délelőtt jó munkát végzett. Az angoi főpe- 

mergue es Barthou kitejtették Eden előtt, 

csétőr még nem döntött elutazása ekin- 
tetében de a Guay d Orsay-vel folytatot: 
tárgyalasait már befejezte. . 
A Temps vezető helyen foglalkozik Eden 

tárgyalásaival és megallapitja, hogy az an 
gol főpecsétőr olasz-angol leszerelési ter- 
vezetel tér haza, Ez a tervezet a fegyverke 
zés jelenlegi ahapotának fenntartásaát mond 
ja ki és ameilett módot ad Némerorszas 
részleges ujrategyverzésére. Anglia tehát 
- állapitja meg a lap - minden áron iét- 
re akar hozni egy leszerelési egyezményt. 
még akkor is, ha le kell mondani a leszere- 
lés elvéről, Még igy sem biztos, hogy tar- 
gyalásai sikerre vezetnek annát is inkább 
mert a német felfegyverkezést hatása be- 
láthatatlan és Franciaország 1934-ben 300 

ezer főre szállitotta le hadseregét. 

Kosarat kapott Eden lord Párisban 

Páris, március 2. 
Eden lord csütörtök este Parisból visz- 

szautazott Londonba anélkül, hogy ujabb 
tárgyalásokat folytatott volna a francia ál- 

lamférfiakkal. A lapok egyöntetüen megák 
lapitják, hogy Eden lord párisi tárgyalásai 
nem jártak sikerrel. A "Le Matin" szerint 
Berthou külügyminiszter okmanyokkal bizo- 
nyitotta az angol megbizott előtt hogy Fran 

Az angoi 'öpe- 

aorszag mal eszaluto.ta hadseregét Dou 

ogy Franciaország nem o.z.onsaági hanem 
slektann okoból nem egyezhnet pele Né- 

metország reszieges fegyverkezésébe mert 
na tudomása is van arról, hogy Nemetor- 
szág a versaillesi békeszerződesen messze 
tuumnenoen fegyverkezett hivatalosan anég- 
sem hagyhatja jóvá ezt a tényt, 

Hasonló hangnemben ir a "Petit Fari- 
sien" is. 

Eden lord Londonba érkezése után nyi 
atkozott utazásának eredményéről és kije. 
lentette. nogy targyalásaival meg van elé 
gedve. Az angoi javaslaira két kormány 
nár megadta a váiaszt már csak a harma. 
uk válasza van hátra. 

.. 

EFranciaország fovább legyverkezik 
Paris marcius -. 

A német távirati iroda parisi jelentés. 
szerint a francia kormány keét tonios Ka- 
onai javasiatot nyujgtott be a partamenbe 
Az egyik javaslat a keleti határok megero. 

iteserol, a masik pedig a volt dijoni renpülő 

Aháritó osztag ujrafelállitásáról szól. A 
rancia kormány 1934 március 1 és decem- 
ser 31 között megkezdi a flotta épiítési pro- 
gram első részletének a kidolgozását 

Angol lap feljes fiaskóról ir 
London március z. 

Egy angol lap Eden párisi tárgyalásalról 
meganapigja hogy a leszerelési tervek teljes 
iaskóval végződtek Bar.hou francia kül 
ágyminiszter bemutatta Edennek pPejam 
marsall hadügymiiszter jelenteset Német- 
ország fegyverkezéséről, Ezt a jelentést ed- 
dig maga a francia kormány sem 1smerte 
A jelentés ismertetése után Barthou külügy 

Bécs március 2. 
A Petit Parisien munkatarsa peszemge- 

tést folytatott Doulfuss kancellárral, aki ki- 
jJelentette, hogy az olasz-oszrák-magyar ár 
gyalások pusztán gazdasági természetüen 
voltak. A tárgyalások során megvitatták a 
semmeringi egyezmény módositásat vámuni 
oról azonban zó sem esett a tárgyalások al 
ralmával. 

A Habsburg kérdésben Dorfuss kanel- 
lár utalt Starhemberg herceg kijelentésrire 
hangsulyozva, hogy ez nemcsak ocsztrák 
kérdés de közelebbről érdeklii egész Eurótát, 
elsősorban pedig a kisantantot is. 

nuniszter kijelentette. hogy nemcsak hogy 
aem lehet szó leszerelésről, sőt Franciaor- 
zágnak gondoskodnia kell arról, hogy mi 
aél előbb lépéseket tegyen egy már adott 
nelyzettel szemben, A francis kilügyminisz- 
ver szerint meg kell állapitamn azoknak a 
telelősségét, akik a fegyverkezést meg 
gezdték, 

.. 

Dollfuss a Hahsburg-kérdésről 
Garobai Sándort kiutasitják Ausztria területéről 

Kijelentette még Dollfuss kanacelár, 
hogy a Heimwehr feloszlatására még az 
esetben sem kerül sor, ha nem lesz szük- 
ség a szervezet fegyveres beavatkozására. 

Bécsből jelentik: A bécsi törvényszék 
elhatározta hogy a letartóztatott (Glarbay 
Sándort a volt magyar tanácsköztársaság 
elnökét kiutasitják Ausztria területéről. K 
zölték azonban vele hogy csak az esetber 
helyezik szabadlábra, ha bizonyitani tudja, 
hogy valamelyik állam befogadja. CGarba: 
védője most menedéklevelet kért védence 
számára Franciaországtól és Csehszlova 

kiától. 



Mégis huncui a német... 
Berlin, március 2. 

A német Lufthaus három amerikai ti- 
pusu "Boring 247" repülőgépet vásárolt. A 
repülőgépeken két-két egyenként 550 lóerős 
motor van és 10 személy befogadására al- 
kalmasak. 

A vásárlás főélja az, hogy összehason 
Hutsák a német repülőgépeket ezekkel a leg- 
modernebb tipusu amerikai gépekkel. 

Lelartóztattak Párisban egy 
bucurestii bankigazgalót 

Fáris, március 2. 
Hetek óta tartó vizsgálat eredményeké 

pen Ordonnean párisi vizsgálóbiró tegnap 
letartóztatási végzést adott ki Costachescu 
bucurestii származásu bankigazgató ellen, 
akinek Párisban a rue des Itallensenm van 
bankháza. A bankházban már decemberben 
házkutatást tartottak, Costachescu azon- 
ban megszökött, mig most sikerült elfogni. 
..................... 

- Székelési zavarok bélgörcs putfadt. 
ság gyomorszédülés izgalmi állapotok sziv- 
idegesség félelemérzés bódultság és általa- 
nos rosszullét esetén a természetes Ferenc 
József keserüviz a gyomor és bélcsatorna 
tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül ki- 
üriti a vérkeringést előmozdatja és tartós 
megkönnyebbülést szerez, Korunk legkiva- 
lóbb orvosai a Ferenc József vizet ugy fér- 
fiaknál mint nőknél és gyermekeknél teljes 
eredménnyel alkalmazzák. 
......................... 

Mindenki gyanus 
akinek sok pénze van 

Constanta, március 2. 
A constantai rendőrség tegnap aste raz 

ziát tartott, amelynek során letartóztattak 
egy Lepadatu Nicolae nevü 18 éves fiatal- 
embert. Kihallgatásakor kiderült, hogy Era- 
sov mellől, Zernesti községből szökött el. 
Nagyobb összegü pénzt találtak nála és azt 
hiszik, hogy ahoz bünös uton jutott. 

Kérje mindenütt a 

GOLF horolva-pengét! 
az acélipar egtőkéletesebb alkotása 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselei: Friedman Armin, Oradea 

Promenad Eminescu ló. 

Ereszdbe acigányt a studióba... 
Budapest, március 2. 

A magyar rádió vezetősége és a cigány 
zenészek között hetek óta nézeteltérések 
merültek fel a cigányzenészeknek a rádió- 
ban való szerepeltetése körül. Tegnap az 
ügy döntő fordulatot vett, amennyiben Bu 
ra Károly és négy másik cigányprimás le- 
velet intézett a magyar rádió igazgatósá- 
gához, amelyben közlik, hogy nem najlan- 
dők többet a studióban fellépni. 

Az öt cigányprimás által benyujtott le- 
véllel ellentétben a többi cigányprimások 
kijelentették, hogy bármikor készséggel ál- 
lanak a magyar rádió rendelkezésére. 

Felrobbant az ödesszai vízműtelep 
Odessa március 2 

Borzalmas szerencsétlenség játszódott Ae Odessza kikötőjében. Rövidzáriat követ- 
keztében 

felrobbant a vizmütelep. 
ta' robbanás következtében hatalmas tüz ütött ki. A robbanás óriási pánikot okczott 8 a kikötői sziréna bugására több ezer em- ber gyült a veszélyeztett telep köré. A tüz- oltók tehetetlenül álltak a dühöngő lángok mellet és az egész óriási telep leégett 

Az egyik 
risi ujság feltünést keltő beszélgetést közöl 

- 

Bucuresti, március 2. 
A csehek bucuresti mérkőzése, 

Telefon Club elleni revánsmeccs, eldöntetle 
nül végződött 1:1 arányban. A vezető gólt 
Somsky lőtte, a Telefon Club részéről Rei- ner egyenlitett. Ugyanekkor játszott a Te- 

résztvesz az 
nagy példányszámu 

az American Commitee egyik tagjával aki 
a többek között kijelentette hogy azok a hi- 
rek, amelyek szerint Amerika efogadta vol 
na a meghivást az 1936 évi berlini olimpi- 
ászra, nem felelnek meg a valóságnak Az 
amerikai olimpiai bizottság számos tagja el- 

Eldöntetlen a csehe 
a revansméerkőzés 

lene van annak, hogy ezt a meghivást elio- 

Oradea, marcius 2. 
Vasárnap a bajnoki kampany megindi- 

tásaképen a Törekvés a Ptt csapatával mér 
kőzik a Rhédey kerti pályán A Törekvés 
nagy ambicióval készül erre a merkőzésre 
mert a Ptt nem megvetendő ellenfél a baj- 
nokság egyik legelső helyezettje, de a Tő- 
rekvés első szereplésével be akarja bizonyi- 

Az oradeai Törekvés 
bajnoki mérkőzése 

tani, hogy a csapat nagyszerü formában 

APRO SPORTRIREK 
ötvenezer embert várnak a pragai III. 

munkásolimpiászra. Mint ismeretes, julius 
5-től 8-ig rendezik meg Prágában a III. mun 
kásolimpiászt, amelyre 50 ezer embert vár- 
nak. Prága városa 87 iskolaépületet bocsát 
a vendégek rendelkezésére Az olimpiaászon 
21.000 férfi és 13.900 nő vesz részt, nem 
számitva a több, mint ezer cserkészt és a több 10.000 főt kitevő látogató tömeget, A munkásolimpiász rendezőbizottsága állandó 
munkában van, hogy minél eredményesebb 
munkát végezhessen. 

MHárom birót nevezett be az MLSz a vi- lágbajnokságokra. A magyar labdarugó 
szövetség Klug Frigyest, Iváncsics Mihalyt és Gerő Ferencet jelentette be a világbaj- nokság rendezőségének a mérkőzés vezeté- sére. Nemzetközi mérkőzések vezetésére 
ezenkivül még Klein és Majorszky jogosul- 
tak a magyar birók közül. 

A Beogradszky Port Saidban 5:1 (4:0) arányban győzött a városi válogatott ellen. 
Az angol tenniszszövetség ezután egye 

dül rendezi a wimbledoni tornát, amelynek 
világbajnokság jellege van. Eddig az All 
Esgland Clubbal együttesen rendezték az év 
legnagyobb tenniszviadalát 

Szabados és Belák, a két hires magyar 
asztali tenniszező, jelenleg Spanyolország- 
ban turáznak, nagy siker mellett, Spanyol- országból a Rivierára utaznak. Ha ez igy megy tovább, rövidesen az asztali tennisz- 
ben is bevezetik a tenniszben már szabály- 
ba foglalt turamegszoritó intézkedést, a- mely szerint két hét a külföldi utazások 

a csehekkel 

lefon Club és a Tenisz Club női hokki csa. 
a pata, Győzött a Telefon Club 1:0 arányban. 

A női mérkőzés tetszett a közönségnek, kü 
en mikor a hölgyek erélyes játókba 

kezdtek. 

Még nem biztos, hogy Amerika 
olimpiászon 
gadják mindaddig, amig a zsidókat a har- 
madik birodalomban elnyomják. Jelenleg az 
a helyzet hogy Amerika résztvétele a berli- 
ni olimpiászon nmoltvágányra került. Az ame 
rikai olimpiai bizottság legközelebbi ülésén ujból napirendre kerül a résztvétel kérdrse. 
Több, mint valószinü hogy a meghivást el- fogadják ennek azonban több feltétele lesz 

... 

első avaszi 
van. A fTörekvés összeállitása a következő 
lesz: Farkas, Gróh Fábián Pap, Klemn Spu- 
mann, Major Szilágyi Szabó II Farkas II. 
Lukics A tartalékok: Boksa és Bónác A csapat tréningjét csütörtökön Kupicsek 
Gyula irányitotta 

Vasárnap délelőtt a Carol-pályán a Cri- sana 10 és 20 lejes helyárakkal mérkőzik a 
Kinizsivel, 

zzzzzzzzzzozzzzztttztetmeeszmmmm 

A legkisebb tét 3, a legnagyobb 50 cseh korona a prágai futballtotalizatőrnél. Prá- gában kitünő üzletnek bizonyult a futball- 
totalizatőr bevezetése, amely mindannak el- lenére müködik hogy a cseh szövetség min 
dent elkövet betiltására. A fogadásokat az angol és a cseh ligamérkőzések eredményé- re lehet kötni. Az angol meccseknél a leg- kisebb tét 5, a legnagyobb 50 csehkorona, a hazai fogadásoknál pedig 3, illetve 30 cseh korona. Fogadni lehet győzelemre és eldöntetlenre, a gólarány csak a cseh mér kőzéseknél számit. 

Remmer a Hungáriában, A NAC jóne- vü edzője aki még mindég pompás formá- ban van, valószinüleg játékoskénf a Hungá- riához szerződik 

Több ezer teljesen meg- 

igazolla kiváló hatását az Oláb Kárely plábánes által 
4 Amnfiphinysim las 
amu a szer j - szertára, Targaanaó Meoviz 

Ismeri ön a Togalt? A Togai tablet ták azonnal ható szer rheumánál, köszvény nél és ülőidegzsábánál (isiasz ), valamint ideg és fejfájásnál. E szer rendkivül sze- rencsés összetételénél fogva és azon kitűnö 

ből és nagy mértékben baktériumölő hatás Iia Mindem gyógyszertárban kapható, 

megind 
mtó eg 
nek ka 

tartózk 
szobáb:



abát, Eosztüm, ruha 

szövef 
ölönlegessségek 

szenzációs 

rasnad, március 3. 
Egy ide érkezett "Délamerikai Magyar- 

tragikus eseményt adott hirül mely óriá- 

megdöbbenést váltott ki Tasnadon. A pár 
gvvel ezelőtt Délamerikába kivándorolt Kel- 

br család egyik legfiatalabb tagját borzal- 
mas módon kirabolták és meggyilkoltak. 
A "Délamerikai Magyarság" részletes 

tdósiítasban számol be a páratlan kegyet- 
knséggel elkövetett gyilkosságról, melyet 

aábbiakban közlünk: 
Az elmult héten, január hó 25-én - 
ija az amerikai ujság - déli 12 órakor 
egy idegen férfi állitott be Kellerékhez, a 
Ek Santiago de Chilépben laknak és az 

aanyvásárlót kereste. Elmondta, hogy egy 

szüksége van 3-4000 pesora, minthogy 

gadni kezéből a tárgyakat, kérte, hogy 

a beteg asszony lakik. 
Keller gyorsan megebédelt és az isme- 

retlennel kiment a közeli uccában várako- 

m autóhoz, melyben még egy férfi ült es 
negindultak az állitólagos eladóhoz. Az 
mutó egy üres ház udvarára hajtott be, mely 
nek kapuját bezárták. A házban senkisem 
artózkodott. Kellert betessékelték az egyik 
szobába, ahol a szerencsétlen fiatalember 
meszmélt, hogy tőrbecsalták és könyörögni 
kezdett hogy hagyják meg az életét, oda 
adja minden pénzét, ami nála van. 

voltak s saját bevallásuk szerint előbb vas- 
doronggal háromszor fejbe verték azután 
megfojtották, majd néhányszor bele is szur 

tak, hogy meggyőződjenek róla, hogy van-e 
élet benne? 
Aztán zsákba varrták és elindultak, 

hogy a tengerhez vezető kanálisba dobják, 
............. 

PÁDIOMUSOR 

Beucuresti. 16.45: Zene gyermekeknek 
l8: Marcu-zenekar 20.20: Gramofon, 21.: 
nek 21.20: Rádiózenekar 22.15: Rádiózene 
ar 

Budapest. 11: Egyházi ének és szentbe 
méd. 13.15: Unitárius istentisztalet 13.30: A 
1 kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar 
mangversenye 15: Gramofon 16: A m. kir. fölámüvelésügyi miniszterium ádiólóadás 
jorozata 16.45: Diósgyőri Vasmunkások Da 
Erdája 17.30: Hankó Béla dr. előadása 18. 
addapesti hangverseny zenekar. 19.20. Ko- 
es Alajos dr. előadása. 19.50. Közvetités 
MNewyork kávéházból Roósz Emi zeneka- 
nak műsora. 20.40: Sporteredmények 21.: 

áagon István vidám csevegése 21.30: Ma- 
nóták Előadja: Nagy Izabella pPalló 

M Magyari Imre cigányzenekarával. 23: 
elles vonósnégyes 23.35: Közvetités a Bri- 

tan? étteremből Heinemann Ede jazz-zene 
. 24.20: Közvetités a Kovácsevics étte- 
emből Kurina Sis-i és elmányzenekara, 

olcsón 
dus válaszfékbam 

eller ferenc 7 asnádról elszár- 
mazott liatalembert borzalmas 
módon meggyilkolták Chilében 

idős nagynénje el akar adni ékszereket, - 

azonban beteg és bizalmatlan, nem akarja 

Keller menjen ki vele a közeli Mun-ba, ahol 

Az autó utasai azonban könyörtelenek 

UVUadas 
cégnél, Reg. Ferdinand 1. 

de utközben autójuk egy másik autóval ösz- 
szeütközött. A váratlan karamool megzavar 
ta őket és igy jutott a rendőrség tudomásá- 
ra a borzalmas gyilkosság. 

A tettesek amint utóbb kiderült a rend 
őrség egyik elbocsátott detektivje volt és a 
másik egy magasabb rendőrtisztviselő, aki 
re való tekintettel a chilei rendőrség a ne- 
veket titokban tartja és lanyhán kezeli az 

Az eset a délamerikai magyarság köré- 
ben óriási részvétet váltott ki és tekintettel 
arra hogy Keller Ferenc román állanpol- 

ötujju kecske 
Targul-Secuesc márc. 3. 

Nagy János ghelintai kovácsmester 

kecskéje a napokban szörnyszülöttnek adott 

életet. A kecskegidónak emberi koponyája 

volt első lábain pata helyett 5 ujjai szüle- 

tett és csak testének hásó része volt hason- 

ló a kecskééhez. A torz állatot néhány nap- 
ig mesterségesen élelmezték, de a gazda 
egyik reggel holtán találta meg. Bőrét le- 
nyuzta és testét feldarabolta ugyhogy a 
biologusoknak nem volt módjukban a cem 
miednnapi jelentésget megvizsgálni. 

A város szélén halt meg a 
kórházból megszökött 

heteg 
Pitesti március 3. 

Tegnap hajnalban a város határában 
egy holttestre bukkantak A hegyszinra azon 
ral kiszállt a rendőrség és igy megállapitot 
ták a rejtélyesnek látszó haláleset körülmé 
nyeit. A halott, N. Zamfir pitesti asztalos- 
sal azonos, akit sulyos betegségével a pi- 
testi közkórházban kezeltek. 

A betegség rohamában a szerencsétlen 
ember felkelt az ágyból és az ápolók éber- 
ségét kijátszva, elszökött. Ki jutott feltü- 

nés nélkül a városból, de a város határá- 
ban ismét rohamot kapott és megnhalt. 

A kórházigazgatósága vizsgálatot in. 
gár a román konzul vette kezébe az ügyet. ditott a felelősség megállapitásara. 

A Magyarorszácról megszökött 

Jakab Sándor volt a valea lui mihaii 
helőrőbanda vezére esz:, mfák,i nmk 
Kandel cég betörőit. - Salontán selyemruhákat vá- 
sárotak és betörést kisérel 

Oradea, március 3. 
Tegnapi számunkban már röviden jelen 

tettük, hogy Sacasiu Valea lu Mihai őrs- 
parancsnok bravuros nyomozása asapján 
két nap alatt Timsioarán elfogta a Mihelffy 
és Kandel cég betörőit, akik 40 ezer leit 
loptak el. " 

A betörőket erős csendőrfedezet mellett 
péntek este szállitották Timisoaráról Valea 
lui Mihai-ba, Munkatársunk az oradeai pá- 
yeudvaron beszélt a betörőket kisérő csend 

l. 
! A banda vezére Jakab Sándor, a Ma- 

gyarországból átszökött volt cseudőr, 
hírhedt betörő volt. Büntársai pedg 
Beringye Sándor és Buzgó Zsófia 

Emlitettük hogy Jakab 
nyó uccaseprő meggyilkolásával is gyanusi- 
tották, rábizonyitani azonban nem lehetett 
és ezért a törvényszék csak lopásokért itél- 
te el. Február 11-én szabadult ki Jakab Sán 
dor az oradeai fogházból. Egy Castelului- 
uccai vendéglőben ismerkedett meg Berin- 
gye Sándorral és Buzgó Zsófiával és elhatá- 
rozták. hogy 

rablási körutra indulnak. 
Az első ut Valea lui Mihai-ra vezetett, 

ahol meglehetős sikerrel is járt Miheltfy és 
Vandelnél történt látogatásuk: 40 ezer leit 
zsákmányoltak. , 

A jól végzett munka után Valea lui 
Mihairól a diszes társaság Salontára utazott 
ahol a 

Buzgó Zsófiának bevásároltak: selyem 
ruhákat, selyem fehérnemüt, cipőt, ka- 

és Buzgó Zsófiát valóságos dámának öltöz- 
tették ki. Hogy azonban Salontán se ma- 
radjanak 'munka" nélkül, Jakab Sándor 

Sándort Sa 

tek meg Jakab és társai 

főtéri üzletben, azonban rajtakapták és 
csak az utolsó pillanatban sikerült ke.) 
reket oldania. 

A banda Salontáról Timisoarára ruc- 
cant ki ahol azután utólérte őket a végzet. 

A Gyárváros területén cirkáló Gregor 
és Sarbu detektiveknek gyanusnak tunt fel! 
három járókelő, két férfi és egy nő, kik 
szemmel láthatólag céltalanul ődöngtek és a 
mellett meglehetősen tájékozatlanoknak is 
látszottak. A detektivek lépésről lépésre kö 
vette őket és elejtett szavaik még gyanu- 
sabbá tették őket. Végül is hozzájuk léptek 
és felhivták, hogy igazolják magukat. A 
három ember, ugy a két férfi mint a nő el 
volt látva igazoló irásokkal de a két detek- 
tiv ezután is gyanusnak látta őket és előál- 
litotta mindhármukat a gyárvárosi rendőr- 

. ségen 
l 

A megmotozásnál az ellopott pénzből 
már csak 27.162 leit találtak eztk a töb- 
bit elköltötték vagy elmulatták. Rengeteg 
aprópénzt találtak náluk, melynek eredeté- 
re vonatkozólag nem tudtak elfogadnható fel 
viuázosítást : adni, zavarosan kezdtek vála- 
szolni a ésekre mire átkisérték a három 
mind gyanusabbá váló alakot a belvárosi 
rendőrségre Cot Jonel detektivfőnök elé a 
ki azonnal felismerte a társaság egyik tag- 
jában Jakab Sándort a gonosztevők céhé- 
nek nevezetes tagját. 
...... 

Időjárás 
Méreékeite uyuzati légáraike, l 



Fegyencek felgyujtottak börtönüket, hogy 
a pánikban kiszabadulhassanak 

London március 3. 
A hátsóindiai Rangoonban amely Bir- 

ma fővárosa, fegyenclázadés tört ki. Az ot- 
1500 rabja lefegyverezte 

az őrséget, azután pánik-keltés céljáhból fel- 
gyujtotta a hatalmas épületet és igy akart 

Ujabb vakmerő 
Turda március 3. Pár nappal ezelőtt számoltunk be arról a vakmerő betörésről, amelyet a turdai vár megyeházán követtek el álkulcsos vetörők s most ugyancsak a főtéren, nem messz a 

vármegyeháza épületétől, ismét betörés gör- tént. Ez alkalommal a térre nyilló "Singer" varrógép üzletbe törtek be, az üzletajtó la- vazaszammaazmamsazmzmmmzti 

tani fegyintézet 

e. 

anzmemassmemssanamasmanamon 

csendi 

pistiu tanácsa tegnap csendőrbrutalirási ügyet tárgyalt, amely a közeli Cornea nöz- ség csendőrőrsén játszódott le. 
Daescu Péter csendőrörmester Baraca Cristea káplár Iiséretében megjelent Gligo- rie Roman pásztor hegyi kunyhójában, aki- nél katonai lőfegyvert kerestek A pásztor távollétében átkutattak a kunyhót majd megvárták, mig az hazatér a mezóről, ak- kor kérdőre vonták. 

Giligorie Roman, aki 58 éves ember, vé gigküzdötte a háborut elővette revosverét a melyhez szabályszerü fegyvertartási enge- délye volt. A csendőrőrmester azonban nem hitte el Ro. , hogy ez az egyedül fegyvere és bekisérte a 6 kilóméter tavol- ságban levő csendőrőrsre, A többit márali górie Roman mesélte el a tábla pirámak: 
Hat napig tartott az őrsön az őcmes ter ur, folyton vert, de én nem vallottam be neki hogy puskám lenne, Hatodnapra az után megtalálta azt, akinél a puska volt és 

mamas sasemasemevonersraomammemzes 

Hathavi elzárásra itéltek egy volt 
őrt, aki tüzes vassa vallatoti 

A brutális ember hat napon át 
egész életemre, mert tüzes vassal égette a ] talpamat. 

őrség kötelékéből, bevallja, hogy egy izben már elitéltek 45 napi elzárásra de csak két hetet töltött a börtönben, mert közen an.- neszia folytán kiszabadult. Az tagadja, hogy égette volna a pásztor talpát, eüerben azt beismerte, hogy 6 napon keresztül verte GIi gorie Romant. 

ta a csendőrséget, rávallott az őrmesterre. Ő csak parancsra verte az öregempbert, az őrmester neki is parancsota, a.gy tarts tüzes vasat, amikor már elfáradt. 

tést kér az őrmesterre, ellenben a káplárra aki csak parancsra bántalmazta Gligomet, kéri az enyhitő azakasz alkalmazásatt. A tábla hosszas tanácskozás után Daecscu Pé- 
tert 6 navi elzárásra polgári jogainak 5 évre való felfüggesztésére és a perköltse gek viselésére itélte, 

körül az épületet és megakadályozia a fe- gyencek szökését. A rabok közül egy sem 
tudott kimenekülni. Csak amikor megadták 
magukat, akkor kezdtek hozzá a tüzoltók a 
lokalizálás munkájához. 

betörés Turdán 
katját feltörve. A betörők a csendőrlakta- 
nya közelében három háznyi távolsagban 
a legnagyobb vakmerőséggel követték el a 
betörést, az üzletből 9200 lei készpénet és 
különféle árukat vive el. A rendőrség a 
csendőrséggel karöltve széleskörü nyomo- 
zást inditott a betörők kézrekeritésére. 
ranazanazasassmsoammsmasoe 

verte az aldozatát 

Daescu, aki időközben kilépett a csend- 

. 
A káplár, aki időközben szanján elhagy 

" 
sSa 

Nicolescu táblai ügyész peldás bünte- 

katonaság vette 

zetoborozni és jót állok valamennyiért. 

Detektiv-regény 
54 

II 
- Köszönöm - bólintott Andy figyelmeztetem az urakat, hogy a kockáz, nagy, sőt határozottan veszedelmes, 
- Nagyobb veszedelmet min: ez. 

bizonytalanság, elképzelni sem tudok! fakadt ki a milliómos keserüen 
- Hogy magamról peszéjek 

most Andy - én már nem fordulhato, vissza és előbb-utóbb segitségre, támon 

- Nem tordulhatnaánk 
- kérdezte a praktikus észjá. 
- Ök majd jöhetne 

- felelte Andy. 
gok állanak, most nem 
mint inkább cselre és 
ség. A nyom, amit követe 
talan. Lehet, hnogy hamis bár az ösztönöm azt sugja 

tudom, hogy mi vagy, ki az aki v ellen föl kell készülnöm. De sméte. rá remény, hogy célhoz érünk és eredmán 
- lgerem. hogy o.yan áldomást 1szum, amelyről sokáig fognak beszél i, ha agy ahogy kaptam: visszaadhatom önnek zt három levelet, Mr. Collinson! fogadko. zott az amerikai. 
- Benne vagyok mosolyodott el An dy - De ne igyunk előre a medve bőrére Egyelőre csak készülődnünk kell, Mit ol: tuana toborozni n n egényt, olyan fiukat, / kon és megállják a sarat Kétséz zetekben is? 

- MHietőleg ot - tóditotta Mr. Van Do n - mert én is itt vagyok. Köszönöm - mosolygott Andy s nost már kezdett lázba jönni-- Nem lehet ne még kettőt, vagy hármat ösezeszedüil De felttlenül megbizhatókat! 

4jövő hét végén kell berukkolnia. Azán gen: Marsden, aki már jó le ér máet ahanmincsasai a javából. k n lég 2-3 három ilyen jóvágásu Vem kell félni Egész elsset 

ából és félig lehunyta a szemeit, két végze uzáso gondoikozott, amit egközelett hajtott végrehaj jtani az emben i figurákz dolgozó sakktáblán: ami ha mam sikerül kr 

A káplár mindössze egyhavi elzáráss szabadult meg. 
A két vádlott felebbezett a- itálet ellen ] 

gyaránt azonnai alarmir. irozhassa öket. I4 

neg velük, hogy bármikor napai és ee 

let, hogy nem lesz szükségünk rajuk, ds szont meg kell értetni velük, an készen kell lenniük és ha ön szoólitja ől azonnal rohanniuk kell arra a hegyre, szükség van a segitségükra. (ant. köz) 
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AmeggyilkoltPopovicinevelőnője 
elmondja avéres éjszaka történetét 
Amig az apa a sötétben a gyilkosokkal birkózott, a kis gyerekek 

édesdeden aludtak a szomszéd szobában 

Kültöldiek gyiulholták meg Popovicit és rabolták el a nála levő 

Bucuresti, március 2. 
A főváros legelőkelőbb és legforgalma- 

sabb környekén óriási tömeg áll egy kira- 
kat előtt, melyben egy világos kávébarna 
szinü sportsapka van kitéve közszenlére. 

Rendóőrség áll őrséget a kirakat mellet 
csoportokban engedik a közönséget az üveg 
fal elé, mely mögött világosbarna szinü 
sportsapka, egy rémséges éjszaka fontos 
tanuja, egy eddig megfejthetetlen rejtély- 
nek esetleges kulcsa mered a közönség elé, 

Mit mond a nevelőnő? 
Ejjel és nappal folynak a kihallgatások 

ezek közül a legtöbb figyelem természete- 
sen a személyzet vallomása fele irányul. 
Hajnali három órakor történt a gyiukosság, 
ekkor remegtette meg a házat Popovici dr- 
nak, az áldozat feleségének román és német 
segélykiáltása. Előbb a német nevelőnő éb- 
redt fel, Feuer kisasszony, aztan a szakács- 
nő szaladt ki, Frosa asszony, végül az inas 
Stubner Andrei rohant elő a segélykiáltá- 
sokra. 

A nevelőnő a következőképen adja elő 
a borzalmas éjszaka történetét: 
En és a szakácsnő, továbbá az imas 

későn érkeztünk a véres tett szinhelyére. 
löreztük, hogy valami iszonyu törtent és 
nem tudunk tájékozódni, nem tudjuk mi az 
a titokzatos szörnyüség, Mi a lakásnak egy 
másik részében aludtunk, meglehetősen 
messze a gazdáink lakásától, hozzának csak 
fojtva és tompitva hatoltak el a segélytkérő 
kiáltaások, de természetesen ahogy meghal- 
lottam, azonnal felráztam a szakácsnőt. fel 
költöttük az inast és lerohantunk a gaz. 
dánk lakásába. Itt aztán a legnagyobb tehe 
tetlenségben állottunk. Vaksötét volt, a vil- 
lany nem égett, próbáltuk csavargatni nem 
gyulladt fel, a gazdánk, hallottuk hörög az 
urnőnk kétségbeesetten sikoltozott, mi pe- 
dig zavartan és tehetetlenül és kétségbees- 
Je kapkodtunk. Stubner, az inas, mikor már 
pár pillanatig jóformán eszünket veszíve 
támolyogtunk és bukdácsoltunk a sötétben, 
elszaladt a közeli rendőrőrszemhez és gyer 
tyával, meg gyufával tért vissza, 

Ez idő alatt, ebben a szörnyü zürzavar 
ban hallottuk, hogy nehányan elrohannak 
mellettünk, vad menekülésnek robaját hal- 
lottuk. Mellettünk elrohanó emberek köze- 
lét éreztük, de fogalmunk sem lehetett ró- 
la, hogy mi történt. 

Mikor megérkezett Andrei a gyertyá- 
val és a gyufával és amikor meggyujtotta a 
gyertyát, elsősorban elősorban a villanykap 
csolót igazitotta meg, aztán hogy ez sike- 
rült, a teljes fényben elindultunk megkeres 
ni gazdáinkat. Reszketve rohantunk végig a 
szobákon, rábukkantunk a szobára, amely- 
nek padlóján borzakmas látvány fogadott : 
a gazdánk feküdt ottan elterülve holtan, vé 
vres fejjel, mellette pedig szegény urnőnk 
sikoltozott magánkivül. 

A gyerekek édesen aludtak, mi- 
közben... 

- Első gondom volt természetesen, 
mi van a gyermekekkel, a gyarmekszó 

báha rohantam, rájuk nyitottam az ajtót 
és a kétségbeejtő pillanatok dacára is meg- 
könnyebbülten: a két gyermek mit sem 
sejtve, nyugodtan, édesdeden aludt, fel sem 

nagyértéhü aktákat 
a tárgyak hallatlan közömbösségével és ti- 
tokzatosságával. 

A világos kávébarna sportsapka körül, 
a Popovici Eusebiu dr. gyilkosának sapká- 
ja körül hullamzik a kirakaton innen a fő- 
város közönsége, ijedezve és borzadozva, c 
pillanatban ez a sapka a közérdeklődés, a 
feszült közfigyelem tárgya a tővárosban. a 
sportsapkától várják a feleletet arra a kér- 
désre: kik voltak a képviselő gyilkosai? 

. 

rék emberekért és most egyszerre vége nyu- 
godtságnak, vége mindennek. Ugy beszélték, 
egymás között gazdáink és ezt nekünk is 
megmondták, hogy a gyerekeket Csernovic 
ban fogják iskoláztatni, mert a gazdám 
odavaló Csernovic vidékére, Radautzba Az 
volt a terv, hogy a gyilkosság előtti napon 
utaznak a gyermekekkel Csernovicba. Az 
urnőm párisi utat tervezett, elhalasztották 
az utazást, pedig ha tegnap elmegyünk.. 

A rendőrség nyomában van a 

gyilkosoknak 

Popovici Eusebiu dr. országgyülési kér 
viselő meggyilkolásával kapcsolatban a fő- 
városi rendőrség folytatja a nyomozást, A 
rendőrség körében igen bizakodó hangulat 
uralkodik a gyilkosok kézrekeritését illető 
en, Kijelentették, hogy a nyomozás sikere 
érdekében nem mondhatnak egyelőre töb. 
bet, de biztosra veszik hogy a gyilkcsok 
negyvennyele órán belül rendőrkézre kerül 
nek. 

Külföldiek követték el a gyilkosságot 
Bucuresti március 2. 

A meggyilkolt dr. Popovici ügyében 
ujabb szenzációs fordulat állott be. A rend- 
őrségnek ugyanis az a gyanuja, hogy a me- 
rényletet külföldről irányitották és külföldi 
emberek is hajtották végre. A merénylet 
célja az volt, hogy a Popovicinál levő nagy 
értékü aktákat megszerezzék, ami sikerült 

Szeplőt, májfolfot 
két bét alatt elmulaszt - észrevétlenül hámlaszt 

a FLOREAL 2-es számu krém 
vezérké pviselet: 

ébredtek szegénykék, mig szüleik halálos 
harcot vivtak a betörőkkel. 

- A tavaly vették ezt a házat gazdá- 
mék, rendbehozták és aztán ideköltöztünk. 
Popovici dr. annyira örvendett, hogy végre 
egy ilyen nyugodt és meglehetősen félreeső 
vidéken élhet boldogan imádott családjával. 
Az egész személyzet rajongott ezekéri a de 

is. Ezügyben a rendőrség kihallgatta Herre 
Maximiliant, Popovici magántitkárát, de a 
kihaligatásról nem adott ki a rendőrség je- 
lentést, Valószinü, hogy a merénylők a ház- 
beliek valamelyikével voltak összeköttetés- 
ben. A rendőrség ezirányban is folytassa a 
nyomozást. 

Egy tégely 
ára Z5 lei 

Romániai Drogueria Centrala' Oradea, Telelon 6-56 

Az elbocsáitott cipészmunkások Constantában 

Le akarták rombolni a tisz- 
teségtelen versennyel 
dolgozó kereskedő üzletét 

Constanta március 2. 
Izgalmas események játszódtak teteg- 

nap délután az egyik constantai cigőüzlet 
előtt. A cipőüzlet tulajdonosai pár het óta 
csődbe ment kereskedők megmaradt árult 
dobták a piacra fantasztikusan olcsó aron 
és ezzel teljesen lehengerelték a konkurrens 
kereskedőket. 

A többi cipőkereskedőknek alig akact 
munkájuk és sok helyen 

leállitották az üzemet. 
Az elbocsájtott cipészeket nagyon eikeseri- 
tette az eljárás és tegnap mintegy hároni- 
százan összegyültek az olcsón aruló keres- 
kedők üzlete előtt és tüntetni kezdtek. 
Egyes izgatott szónokok követelték, hogy 
a tüntetők 

rombolják le a tisztességtelen kereske- 

dők üzletét. 
A tömeg hajlott erre a felhivásra és már 
éppen meg akarták rohanni ar üzletet, a- 
nikor a rendőrség kiérkezett és szétszórta 
az izgatott munkásokat. 

dott le és a munkások küldöttséget menesa 
tettek a prefektushoz. 

FILMPALACE 

Szombat, vasárnap, hétfő 

VIII. HENRIK 
magánélefe 

Főszerepben: Charles Laughton 



Megváltozott az inarpártolási törvény 
Az államilag támogatott vállalatok személyzetének 

90 százaléka román lesz 

Bucuresti, március 2. 
Aprilis elsejével lép életbe az rát 

tolási-törvény módositott formája. Az 
törvény szerint mindazok a vállalatok, ez 

Rekord a 

zalékát román anyanyelvüekből összeállita- 
ni. A rendelet k feltünést keltett. 

rablásban 
Négy héten belül tizenegy betöréses lopást követett el 

egy 22 éves iiatalember 

Cluj, március 2. 
A rendőrség bünügyi osztálya napokig 

tartó lázas nyomozás után csutörtökön reg- 
gel hét órakor az egyik külvárosi nyomor- 
tanyán letartóztatta Almási Károly több- 
szörösen körözött, rovottmultu betörőt, aki 
valósággal rekordot ért el betöréseivel. 

Almási Károly 22 éves 1akatossegéd 
Oradean született és két éve munkanélküli. 
A mult évben számos betörést követett el, 
de idejében sikerült megszöknie a nyomczó 

ao 

S mindez egy lányért 

lközegek elől. Almási szülővárosából Clujra 
tette át müködési területét, ahol rövid négy 
hét leforgása alatt pontosan 11 betöreses 0 
pást követett el. Főleg a diákotthonokat lá- 
togatta, a fogasról leemelt egy-két kabátot 
majd az ószeren tünt fel, ahol az 5-6 czer 
lejes értékü ruhadarabokat 200-300 lejért 
kótyavetyélte el. 

Itteni bünlajtsromának pontos összeál- 
litása után átkisérik Oradeára. 

Cernauti főterén szurta le 
vetélytársát 

Cernauti, március 2. 
Véres verekedés játszódott le tegnap 

aste Cernauti főterén. Antomuc Gheorghe 
19 éves fiatalember már régóta rossz vi- 
szonyban él Calenciuc Carollal. A két fia- 
talember ugyanazt a lányt szerette és emi- 
att gyakran veszekedtek, sőt verekedtek is 
egymással. 

A tegnap este véletlenül összetalalkoz- 
tak a főtéren, Amikor Antoniuc vetélytár- 
sát meglátta, annyira dühbe jött, hogy kést 

egy Hatalember 
rántott és Calenciucra rohant. Ez védekez- 
ni próbált, de a hatalmas termetü Antoniuc 
lerázta magáról és 

késével többizben Calenciuc mellébe és 
hátába 

Az áldozat jajkiáltásaira hatalmas tömeg 
verődött egybe mire Antoniuc futásnak 
eredt. Özőbe vették, de sikerült elmenekül- 
nie. Calenciucot életveszélyes sérüléseivel a 
kórházba szállitották. 

Lehet, hogy igaz, lehet, hogy nem 

Az ankarai szovjet követségi titkár 
meg akarta ölni Kemál pasái? 

Ankara, március 2. 
Két nappal ezelőtt beszámottunk arról 

az öngyilkosságról, mely az anyarai szovjet 
követségen játszódott le és melynek aldo- 
zata a követség fiatal titkára Mitsin volt. 
Az öngyilkosság inditó okairól most fantasz 
tikus hireket terjesztenek. Mitsin állitólag 
a GPU ügynöke volt és csak azért szerepelt 
kifelé mint követségi titkár, hogy Könnyeb- 
ben utazhasson. Egy idő óta titkos tárgya- 
lások folynak keleten egy szovjet-ellenes 
blokk összehozása érdekében. A blokk irá- 

nyitója Kemal pasa lett volna és a GPU 
megbizta Mitsint, hogy 

ölje meg Kemalt. 
Mitsin azonban elárulta a tervet Törökor- 
szágnak és nem is sejtette, hogy a GP 
már az árulásról is értesült. Számtalanszor 
visszahivták Moszkvába, de mivel nem jött 
a követségen végeztek vele. 
A fantasztikus hiresztelést eredetileg 
a párisi orosz emgiránsok lapja repitette vi 
lággá és igy komoly körökben nem tulaj- 
donitanak a hirnek fontosságot, 

Kezdődik amárciusi tombola 
Tömegesen jelentkeznek a feopruári 

tombolánk nyerői. Tegnap a következő nye- 
reményeket küldöttük el: 
19250 Popa Vasile, Uioara, női ruha- 
anyas. 

19468 Veres Miklós, Teius női ruha- 
anyag. 

22191 Korom János, Simleul Süvaniei 

jó férfi zsebkendő. 
15418 Sommer Sándor, Egerbegy két 

nyakkendő. 

17426 Puller Vencelné, Targu- Mures, 
két törülköző. 

21215 Lécfalvi Katalin, Gheorgheni, 3 
pohártörlő. 

8764 Jakab István, Camnia Turzi, tét 

lyek állami támogatásban részesülnek, kö- 
telesek a vállalatuk személyzetének 00 szá- 

bizonyitvánnyal 

Eg. cukor. 
7776 Cséti Ferenc, Sacueni füszercsomag 
8168 Szabó Rózsi, Sanioan, hat szemé- 
lyes vizeskészlet. 

4440 Tkacsuk János, Gheorgheni diszes 
hamutartó. 

11420 Sebesi Bálint, Uioara, mrsaviz 
AT565 Kovács szőlő, Heringoldal 

25882 Német Albert maleamtarta 
irókészlet. 
g2232 Farkas Gyula, Mercurea Niraju. 

lui , "Erdélyi Magyarság" levélpapir. 

66950 Engel Lajos Campia-Turzi, csa. 
varos irón, 

Várjuk még a hátralevő nyerők jelent. 
kezését és közben véget ér holnap a iebru- 

ári tombolánk és megkezdődik a marciusi 
tombolánk. Hétfői számunk mar az uj tom- 
bola 1. sorszámával jelenik meg, iemét 20 
lapfej és 100 ajándéknyeremény. Akik részt 
vesznek, külön jogot szereznek a husvéti 
meglepetésre. 

... 

Elgázolt a vonat egy szekerel 
rBorzalmas szerencsétlenseg történt So 

mi s Uilacu de Beuis állomások koözött. Dán 
Miklós gazdálkodó szekerével a vasutvona. 
lon akart áthaladni nem vette észre a köze. 
ledő mozdonyt, amely elütötte, 

A ló azonnal megdöglött, Dán Miklós 
pedig a fején szenvedett olyan életve. 
szélyes sérüléseket, hogy a bihormegyei 
közkórházba szállitották be 

A vizsgálat megindult annak kideritésére, 
hogy a szerencsétlenségért kit terhel a fe- 
lelősség. 

A bihomegvyei 
sorozások sorrendje 
A hadkiegészitő parancsnoksag felhiv. 

ja mindazokat az ifjakat, kik 1913-ban szü- 
lettek és a vármegyében laknak az alábbi 
sorrendben jelentkezzenek sorozásra: 

A központi járásban március 1-től 7-ig 
Oradeán március 9 12 14-én. Marhitán már- 
cius 17 20 21 és 22-én, Sacueniben március 
24 25 és 26-án. Salardon március 27 28 és 
29-én. Ceican március 30 31-én és április 
1-én. Beiuson ávrilis 5-től április 15.ig, Vas 
kohon április 16 és 18. Tincán április 19 és 
238-án. Beliun április 24 és 26 Salontán áp- 
rilis 27-t:1 május 1-ig Alesden és Bratcan 
május 2 és 4-én. Alesden majus 5 és G-án. 
Tileagdon május 7 és 9-én, 

Mindazok azik a rendes sorozásró. el- 
maradnak ugy a megyében mint Oradeán, 
május 22 és 31 közt tartoznak jelentkezni. 

APROHIRDETESEK 
Megbizható ügyes lapárust keres as 

Erdélyi Magyarság Gheorghenibe. Jelent- 
kezni Kemenes Tamás megbizottnál, he- 
orghent, sStr. Vasut. 

lamonné, Parcul Alba Hulia 3. 441 
Felsőrészkészitéshez ragasztónőket fel- 

veszek. Str. Saguna 7; 437 
Azonnalra keres gyakorlott kézüányo- 
kat a Kitty szalon Str. Take Jonescu 12 

Bejáró mindenest keres kis család jó 
Jelentkezni d. a 9-től 1-ig 

Salamon Str, Matei Corvin 10 404 
Gyermek mellé ajánikozik 17 éves jobb 

leány, lehetőleg izr, családhoz. Str. t 
celor 1. Kleinné. 

Fiatal gyakorlott fényképész segéd. 
szerény elhelyezkedést keres alterembő A 
cime megtudható a kiadóhivatalban. 443 

Gyakorlott tüzőnőket felveszek allandó 
munkára. Erdős Str. Cusa Voda ig 

; l 
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